

Idősek közös karácsonya

Közös karácsonyi ünnepséget rendezett Szarvas Város Önkormányzatának Családsegítő és Gondozási Központja klubjai – a Dózsa György úti, a mótói és az ezüstszőlői Idősek Klubja valamint az Átmeneti Otthon idős lakói számára. A Rákóczi utcai ebédlőben feldíszített karácsonyfa és ajándékok várták őket. Uhljár Zita a gondozási központ igazgatója köszöntőjében hangsúlyozta, hogy a közösségek életben tartó szerepe ka-

rácsonykor még nagyobb jelentőségű. Elmondta, azt reméli ettől a közös ünnepléstől, hogy akik itt vannak, akkor sem érzik magányosnak magukat a szentesten, ha akkor netán egyedül lesznek.

Kiszely Mihály alpolgármester vezetőtársai nevében is üdvözölte az ünneplőket. Mint négy unoka nagyapja arról gondolkodott hangosan, mi is a szerepük a nagyszülőknek gyerekeik gyerekeinek nevelésében. Ta-

lán az a dolgunk – mondta –, hogy erősítsük bennük a békeség fontosságát, a szeretet szükségességét, növeljük hitüket és erősítsük bennük a reményt.

A Szarvasért Alapítvány és Szarvas Város Baráti Köre jókívánságait tolmácsolta Mihaleczné Kovács Mária, aki beszámolt arról, hogy idén is megrendezték jótékonyági vásárukat, melynek bevételéből sok idős ember karácsonyát szeretnék megszépíteni. Erre az alkalomra gyümölcsökkel rakták meg az ünnepi asztalokat. Boldog karácsonyt kívánt az összegyűlteknél Babák Mihályné is, akinek irányításával jövőre a Gyermek-élelmelési Egységben főznek majd a klubok és az Átmeneti Otthon lakói számára.

Az üdvözlések után előbb a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola tanulói mutatták be műsorukat, majd Lázár Zsolt szolgálataival Ünnepi Istentiszteletet tartottak. Az ünneplők ezután a Szlovák Tanítási Nyelvű Általános Iskola és a Szent Cecilia Énekkar előadásait élvezhették.



Jók, ügyesek, bátrak

Nem csak jók, de ügyesek és bátrak is voltak azok a gyerekek, akiket a Szarvasi Ifjúsáért Akciócsoport Egyesület és a Családsegítő és Gondozási Központ meghí-

kor az egyesület másik két alapítójával, Csik Attilával és Gaál Rolanddal töprengtek egy adomány fölött. Akkor, 2001 karácsonya előtt érkezett dr. Faragó

tók után a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola diákjai szórakoztatták harmonika játékkal és betlehemes előadással. Az ajándéksomagok átadá-



vott a „Mindenki karácsonya” ünnepségre, a múlt héten szombaton, a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola tornatermébe.

Amint Uhljár Zita, a Családsegítő igazgatója elmondta, ötödik alkalommal rendezték meg a „Mindenki karácsonyát”, melyen a nehezebb sorsú családok gyermekeinek készítettek ajándékokat, az ügyeseket és bátrakat pedig a vetélkedőn még további meglepetések várták.

A SZIA Egyesület vezetője, Szenes János – köszöntve a gyerekeket, szüleiket, nagyszüleiket – egy öt esztendővel ezelőtti pillanatot elevenített fel, ami-

Sándornak, a Magyar Éjféli Sportegyesület létrehozójának, néhány ezer forintnyi felajánlása, amivel a rászoruló szarvasi fiatalokon kívánt segíteni. A SZIA Egyesület vezetősége úgy határozott, további adományokat gyűjt, s a Családsegítő segítségével megrendezi a „Mindenki karácsonyát”, első ízben Szarvason. Az azóta mozgalommá szélesedett rendezvény koordinálói nevében Szenes János megköszönte mindenkinek a karácsonyi ajándékokhoz nyújtott támogatást, s felhívta mindenkit arra, hogy a jövőben is legyen örömet kívánt a délutánra. Az egybegyűlteket a köszön-

sa után pedig kezdődött a vetélkedő, az ügyesség és bátorság próbája.

Közlemény a Petőfi Iskoláról

Az Újtemplomi Harangszó c. kiadványban jelent meg – aláírás és mindenféle forrás megjelölése nélkül – egy, a „Petőfi iskola biztos jövője” címet viselő írás. Szarvas város jegyzőjeként kötelességemnek tartom a figyelmet felhívni az abban szereplő pontatlanságokra.

Szarvas Város Önkormányzata nem folytat tárgyalást és egyeztetést az Újtemplomi Evangélikus Gyülekezettel az ingatlanról.

Szarvas Város Önkormányzatát, a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumának államigazgatási határozata kötelezi az ingatlan 50%-ának birtokba adására a Magyar Evangélikus Egyháznak, amit természetesen teljesíteni kí-

ván. December 20-ig – jelen közlemény kiadásának napjáig – azonban a használatba adás nem történt meg, tehát nyilvánvaló tévedés az a ténytörvény közlés, hogy december 15-iki hatállyal egyházi kézbe kerül, amint az ingatlan bizonyos helyiségeinek közös használatáról és az ingatlanhoz kapcsolódó terhek viseléséről is még csak tervezetek vannak, konkrét megállapodás nincs.

Az ingatlan kezelője jelen pillanatban Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodái intézménye, mely intézményen keresztül az önkormányzat oktatási nevelési feladatait ellátja, s a jövőben is el kívánja látni. **Dr. Melis János**
Szarvas város jegyzője

Békességben



A békeséget, szívünk isteni békéjét állította a középpontba Ribár János evangélikus esperes, a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola Igazgatótanácsának elnöke, midőn hittanos karácsonyi délutánjukon köszöntötte a művelődési házban összegyűlt közönséget, a múlt héten szombaton délután. A bé-

kesség lényegét egy vers felolvasásával is szemléletesebbé téve úgy fogalmazott, ha szívünkben isteni béke van, a körülöttünk lévő nyugtalan világban is jobban eligazodunk. Ribár János gondolatait folytatva Lázár Zsolt, az Ótemplom és a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola igazgató-lelkésze invitálta a

közönséget, hogy menjenek, s nézzék meg, hogyan is történt mindaz, amiről üzent az Úr. Ebben az utazásban voltak a közönség segítségére az iskola diákjai, akik versekkel, zeneművekkel és színpadi jelenetekkel idézték meg az adventi időszakot és Jézus születésének ünnepét, a karácsonyt.

Egyszerűen, hitelesen

Egyszerű szavakkal, hétköznapi történetekkel, s mégis magával ragadó hitelességgel beszélt Szarvason, a Zebra Klubban Balczó András, ötszörös öttusázó világbajnok, aki a Hatvanégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom szarvasi szervezetének meghívását elfogadva látogatott városunkba, a múlt héten szombaton délután. Sportról és hitbéli kérdésekről szövegezték Balczó András szavai, aki előjáróban leszögezte: Szarvas nem ismeretlen hely számára, lévén kondorosai születésű. A találkozó színhelyére is szarvasi rokonával, unoka-nagybátyjával, Kergyik Györggyel érkezett. Az ifjúkori évektől – melyeket Nyíregyházán töltött – hamar eljutott az élsportolók átlagos életéig, amiről úgy nyilatkozott: az öt egyéni világbajnoki cím sem adta meg azt a boldogságot, amit előzőleg várt már egytől is. Sportpályafutása végzetével még az öttusánál maradt, reménykedett, hogy a sportág irányításában tudja majd hasznosí-



tani felgyűlt tapasztalatát és tudását, ám ez nem következett be. Hogy mégsem elégedetlen és megkeseredett ember, sőt boldog és felszabadult, azt hitének köszönheti – mondta Balczó András. Ezután részletesen kifejtette, mi mindent köszönhet a várakozás és szolgátság éveit lezáró isteni szabadságnak, ami megadott neki, s megadatik mindenkinek, aki teret és lehe-

tőséget mer adni hitének. Szólt Balczó András a Küldetés c. filmről, melynek kapcsán kezdte el országjáró beszélgetés-sorozatát. Erőt, örömet, kedvet ad az isten ahhoz a munkához, amire kiválasztott, osztotta meg felismerését a hallgatósággal Balczó András, aki elmondta azt is: idén megjelenő „Szünetbe ágyazott gyönyörűség” c. könyvében is ezekkel a gondolatokkal foglalkozik.

Az Istentiszteletek rendje

Karácsonyi istentiszteleti rend az Evangélikus Ótemplomban
December 24-én 17 órától Szentesti Istentisztelet úrvacsorával a fűtött Ótemplomban
December 25-én 10 órától Úrvacsorai Istentisztelet a fűtött Ótemplomban
December 25-én 13 órától Úrvacsorai Istentisztelet az örménykúti Szebegyinszki tanyán
December 25-én 15 órától Úrvacsorai Istentisztelet a Középalmai Misszióban
December 25-én 17 órától Liturgikus Úrvacsorai Istentisztelet a Gyülekezeti teremben
December 26-án 8 óra 30 perctől Szlovák nyelvű Istentisztelet a Gyülekezeti teremben
December 26-án 10 órától Úrvacsorai Istentisztelet a Gyülekezeti teremben
December 29-én 17 órától Istentisztelet a Gyülekezeti teremben
December 31-én 17 órától Ünnepi Istentisztelet az Ótemplomban
2006. január 1-én 10 órától Ünnepi Úrvacsorai Istentisztelet a fűtött Ótemplomban
Január 1-én 13 órától Úrvacsorai Istentisztelet az örménykúti Szebegyinszki tanyán
Január 1-én 15 órától Úrvacsorai Istentisztelet a Középalmai Misszióban
Január 1-én 17 órától Úrvacsorai Istentisztelet a Gyülekezeti teremben

Ünnepi istentiszteletek rendje az Evangélikus Újtemplomban
December 24-én, Szenteste napján 16 órakor az Újtemplomban gyermekek, fiatalok szolgálataival Ünnepi Istentisztelet a gyülekezet karácsonyfája körül, ajándékozással
December 25-én, Karácsony I. ünnepén 8,30 órakor Istentisztelet Úrvacsorával a Bethánia II. Szeretetotthonban, 9 órakor Istentisztelet Úrvacsorával a Bethánia I. Szeretetotthonban, 9,30 órakor Ünnepi Istentisztelet Úrvacsorával az Immánuel Szeretetotthonban, 10 órakor Istentisztelet és Úrvacsoraszó a templomban, 13,30 órakor Istentisztelet úrvacsorával Kardoson gyermekek szolgálataival, 15 órakor Istentisztelet Úrvacsorával Örménykúton gyermekek szolgálataival
December 26-án, Karácsony II. ünnepén 10 órakor Istentisztelet a gyülekezeti teremben
December 31-én, Szilveszter napján 14 órakor Szlovák nyelvű Istentisztelet

a gyülekezeti teremben, 13,30-kor Istentisztelet Kardoson, 15 órakor Istentisztelet Örménykúton, 17 órakor Istentisztelet a gyülekezeti teremben
Január 1-én, Újév napján 10 órakor Istentisztelet és Úrvacsoraszó a gyülekezeti teremben
Január 6-án, Vízkereszt ünnepén 10 órakor Istentisztelet a gyülekezeti teremben

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit az ünnepek alatt a fűtött templomba.

Református istentiszteletek

„Dicsőség a magasságban Istennek, és a földön békeség, és az emberekhez jóakarát.” (Lukács 2,14.)
Szeretettel hívjuk Önöket ünnepi istentiszteleteinkre, melyeket fűtött templomban tartunk.
December 24. Szenteste 17,00 gyermekek szolgálataival
December 25. Karácsony I. napja 10,30 úrvacsorával
December 26. Karácsony II. napja 10,30
December 31. óév utolsó napja 17,00 óévi hálaadás
Január 1. újév napja 10,30 újévi istentisztelet, Haraszti Tiborné gondnokunk búcsúztatása
Csabacsüdön református istentisztelet lesz az evangélikus templomban
December 26 Karácsony II. napja 14,00 úrvacsorával
Istentől gazdagon megáldott Karácsonyt valamint Békés, Boldog Új Évet Kívánunk Önnek és Családjának:

a Református Gyülekezet

A karácsonyi ünnepek miserendje a szarvasi római katolikus templomban és Csabacsüdön

Szenteste napján: Éjfélok szentmise a szarvasi templomban
Az ünnep napján 9 órakor és 17 órakor ünnepi mise a szarvasi templomban
Csabacsüdön december 25-én 11 órakor kezdődik az ünnepi mise.
Karácsony második napján a mise Szarvason 9 órakor kezdődik.
Szilveszter napján Hálaadás a szarvasi templomban 17 órakor.
Új év első napján 9 órakor és 17 órakor lesz mise a római katolikus templomban.